bolim 5

ESKENAR DORTGEN - DELTOID

Eskenar Dortgen ®rnek > 3
D C ABCD eskenar dértgen
o a ¢ D C
S [DE] L [AB]
h I 24 IDE| = 24 cm
a h |[EB| = 18 cm
ﬂ
A E 18 B
]
A H B Yukaridaki verilere gére, Cevre(ABCD) kag cm’dir?
|IBD| =€, |AC| =f, |AB| = aise
& A(ABCD) = ...,
& AABCD) = ................
®rnek > 4 B
- D C ABCD eskenar dortgen
®rnek > 1 ) - {F}
D C F
[CE] L [AE]
ABCD eskenar dértgen
|CE| =12cm
DEC eskenar licgen o
A B E |AE| =18 cm

m(ABE) = 25°
E Yukaridaki verilere gére, |AC| - |BD| carpiminin sonucu kag¢

X 050 cm? dir?
A B

Yukaridaki verilere gore, m(ﬁB) = x ka¢ derecedir?

T >
ABCD eskenar dortgen ®rnek S

ABCD eskenar dértgen

[KL] L [AD]

[EF] n [AB] AEB ucgen

IFN| = 2|KN| = 4 cm Cevre(ABCD) = 20 cm
|EB| = 3v/3cm |ED| =1cm

[LN| =5cm |AE| = 4vV2 cm

A B
Yukaridaki verilere gore, |BL| = x ka¢c cm’dir?

Yukaridaki verilere gore, |BD| = x kag cm’dir?
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béliim 5

+
7 iy
% Eskenar Dortgen

Ornek > 6

D C ABCD egkenar dértgen
D E C E C
4 1 [AC] késegen v
E [CH] L [AH]
5 |IDE| = |[EC| =4 cm
- |AE| = 8cm \/
A B X H A B A B

Sekil 1 Sekil 2
Yukandaki verilere gore, |BH| = x ka¢ cm’dir?
Sekil 1°deki ABCD eskenar dortgeninin D kdsesi [AE] boyunca kat-

landiginda D kdsesi [AC] kosegeni Uzerindeki F noktasiyla gakis-
maktadir.

m(F/D\C) = 60° olduguna gore, m(C/B\F) = x kag¢ derecedir?

D C ABCD eskenar dértgen ®rnek > 10

[DE] ve [CE] aclortay

[EH] L [BC]
ABCD eskenar dortgen
|[DE| =4 cm
m o |BE| = 3|BF|
3 cm
|DE| = 3|AE]|

A(ABE)
FC

>
@

Yukaridaki verilere gore, |BH| = x ka¢g cm’dir? Yukanidaki verilere gére,

orani kactir?

®rnek > 11
D c ABCD egkenar dértgen

" [BN] L [MN]
ABC bir ticgen
[DK] L [KL]
BDEF eskenar doértgen
) . [KL] L [LM]
Cevre(BDEF) = 40 cm [LM] L [MN]
|AB| = 15 cm [AD] // [LK]
IKL| = [MN] =3 cm, |DK| = |LM| = |BN| =4 cm
B F X C

Buna gére, Cevre(ABCD) ka¢ cm’dir?
Yukaridaki verilere gére, |FC| = x ka¢ cm’dir?
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b6lim 5
Deltoid
A
|AB| = |AD|
|BC| = |CD|

m(ABC) = m(ADC)

[AC] aciortay kdsegeni

A

[AC] L [BD]
*Ab  |BH| = |HD|
H B -
|AC| - |BD|
Alan(ABCD) = ~———
o
®rnek > 12
D
y
ABCD deltoid
A an ane JINC
3x-30 X+60 |AD| _ |DC|
Py
m(DAB) = 3x - 30°
AN
m(DCB) = x + 60°
209 Y
m(CBD) = 20°
B

Buna gére, m(B/D\A) =y kag derecedir?

®rnek > 13
D

13 13
ABCD deltoid

[AC] ve [BD] kbsegen
|AD| = |DC| = 13 cm
|IBD| =21 cm

Cevre(ABCD) = 66 cm

B
Buna gore, |AC| - | AB| farki ka¢ cm’dir?

Deltoid
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®rnek > 14

ABCD ve ADEF birer deltoid
ABKD dértgen
|DE| = |EF|

|AD| = |AB|

Py AN N
m(ADC) = 100°, m(DCB) = 60°, m(FAB) = 40°

Buna gére, m(Aﬁ=\B) + m(D/ﬁ:) toplami ka¢ derecedir?

®rnek > 15

A

ABCD bir deltoid
[AC] ve [BD] kdsegen
|AD| = |CD|
K L
B M b |BE| = |EC|
|CF| = |FD|
E F
C
Buna gére, L orani kactir?
|BK]| + |DL]|

®rnek > 16
c

A 4 E B

ABC bir ticgen, |DC| = |DE| = 2cm, |AC| = |AE| = 4cm
Cevre(DEB) = 13 cm

Buna gore, |BD| = x ka¢ cm’dir?



®rnek > 17

D . .
ABCD bir deltoid

L |AD| = |AB|
A c |AK| _ ILC] _

IBK| ~ |DL|

K
|AC| =18 cm
B |IBD| =12cm

Buna gore, |KL| kag cm’dir?

®rnek > 18

A
%\
B{1 & 7 D
45 4.5
C

ABCD bir deltoid

ABD Ulc¢gen
|[BE| =1cm
|AE| =5cm
|[ED| =7 cm

IDC| = |BC| = 4v/5cm

Buna gére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

®rnek > 19

D C

A 17 B

ABCD bir dik yamuk
ADCE bir deltoid
|IDC| = |CE| =2cm

|AB| =17 cm

Buna gére, Alan(ABCD) kag kac cm? dir?

1

2

Deltoid

béliim 5

_/

®rnek > 20

A ABCD bir deltoid
/3 843 [AB] L [AD]
|AB| = |AD| = 8¥2cm
B 14 D |AC| = 14 cm
X
C

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x ka¢ cm’dir?

®rnek > 21

ABCD bir paralelkenar

ADEF ve AFKB birer deltoid
m(DCB) = 60°

|FK| = |[KB| =5cm

IDE| = |EF| =3cm

A B

Buna gore, |EK| ka¢ cm’dir?

®rnek > 22

D
N ABCD bir deltoid
A g c [AC] ~ [BD]  [KL] = {E}
|DL| = |LC|
K |AK| = [KB|
Cevre(ABCD) = 64 cm
B

Buna gore, |KL| ka¢ cm’dir?
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